
Житель Серышевского района обвиняется в незаконном проникновении в жилище

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что вечером 15 апреля 2011 года обвиняемый, угрожая убийством своей односельчанке, против воли последней взломал входную дверь и незаконно проник в её жилище.

Данное преступление было совершено на почве злоупотребления спиртными напитками.

По результатам предварительного следствия внесено представление начальнику ОВД по Серышевскому району Амурской области, с целью усиления контроля за профилактикой совершения преступлений на подведомственной территории к ранее судимым, постоянно не работающим и склонным к употреблению спиртных напитков гражданам.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/647045>